

Polgármesteri Beszámoló – 2018. június 14.

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök tájékoztatására.

A **Népjóléti Irodán** szociális ügyekben **51** alkalommal született döntés. Ebből **29 települési esetenkénti támogatást, illetve 5 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást** hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást nem folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 4, települési gyógyászati támogatás folyósítására 9 alkalommal került sor. **Az Iroda 2018. június 6-ától új helyszínen, a Böszörményi út 20. sz. II. emeletén várja ügyfeleit.**

A **Hatósági Irodán** 12 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 3 esetben intézkedett az Iroda. Kollégáim **49 hagyatéki és 5 birtokvédelmi eljárást** folytattak le. **Közterület-használati engedélyt** 57 alkalommal adtak ki.

Az **Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 115 születésről, 164 halálesetről és 34 házasságkötésről** számolt be.

Az **Építésigazgatási Iroda ügykörében** építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) **7 esetben zárult le**, az Iroda munkatársai végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki.

Az **Adóigazgatási Irodán** munkatársaim **gépjárműadóval kapcsolatban 2, építményadóra vonatkozóan 61 határozatot** hoztak, valamint 47 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek **kommunális adója tárgyában 77 határozatot** postáztak. Végrehajtási eljárást 926 esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszédési megbízás, illetve letiltás ügyében **82 intézkedés** történt. Az iroda fizetési felszólítást **1** alkalommal küldött ki.

A **Városrendezési és Főépítési Iroda** az adott időszakban **nem szabott ki településképi bírságot, településképi igazolást 3 alkalommal** adott ki.

A **Hegyvidéki Rendészet** összesen 6 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az elmúlt időszakban. A rendészet **8 esetben alkalmazott kerékbilincset**, amiből 5 db-ot külföldi rendszámú, és 3 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel.

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:

2018. május 28-29-én a kerületi intézményvezetők - az óvodák és közművelődési intézmények, a népjóléti és szociális ágazat vezetői, valamint az iskolaigazgatók - szakmai úton jártak, amelyen Pannonhalmán a Bencés Főapátságot, Burgenlandon Mönchhof (Barátudvar) szabadtéri falumúzeumát és Eisenstadtban (Kismarton) az Esterházy-kastélyt tekintették meg, valamint kirándultak a Fertő-tóhoz. Az út költségeihez a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ is hozzájárult.

2018. május 30-án Vásáry Tamás zongoraművész **könyvének bemutatója** zajlott a MOM Kulturális Központban.

2018. június 2-án zajlott a Jókai Általános Iskolában működő **Jókai Néptáncscsoport 25 éves fennállását** ünneplő rendezvény a MOM Kulturális Központban.

2018. június 5-én „Az omnibuszok világától a 291-es buszig - Zugliget közlekedéstörténete” címmel nyílt kiállítás a Lóvasút Kulturális és Rendezvényközpontban.

A **Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint** a 2018.05.28.-2018.06.11. közötti időszakban az Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.

A **Vagyongazdálkodási Irodán** tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 3 esetben intézkedtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, megállapodást 6 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk.

A FÁBER Üzemeltető, Városfejlesztő és -fenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság, a Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Korlátolt Felelősségű Társaság, a MOM Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, a Hegyvidéki Szabadidősport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság egyszemélyi alapítójának képviselőjében Alapítói határozatokkal **elfogadtam a Társaságok 2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig tartó időszakra szóló, egyszerűsített éves beszámolóit.**

A **Városfejlesztési Iroda** munkatársai **51 db parkolási engedélyt adtak ki, és 26 db engedélyt vontak be.** A kerületben **17 helyszíntre** adtunk ki **közútkezelői hozzájárulást.**

Közbeszerzési eljárások:

„2018./4. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése” a Budapest, Eötvös út 48-50. szám alatti Normafa Kapu épület megvalósításának I. üteme tárgyban. A szerződés szerinti kivitelezés folyamatban van.

„2018./2. konzultációs eljárás mélyépítési és környezetrendezési munkák megrendelése” út- és parkfelújítási munkálatok tárgyban. A szerződés szerinti kivitelezés folyamatban van.

A 2018. évi Társasházi felújítási pályázat „vis maior” pályázatokra további 3 db pályázatot nyújtottak be. Eddig összesen 120 pályázat érkezett.

A **„Szövetség a nagyobb társasházakkal és lakásszövetkezetekkel”** támogatási program keretében beérkezett 12 db pályázat feldolgozása folyamatban van.

A 2017. évi társasházi pályázatokon nyertes társasházak közös képviselői által beadott elszámolások **ellenőrzése folyamatosan történik,** a támogatások ezután kerülnek kifizetésre.

Folyamatban van az **Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása,** jelenleg a festés és burkolás véglegesítése zajlik.

A Népjóléti Iroda részére **elkészült a Böszörményi út 20-22. szám alatti irodaház** II. emeletén az irodahelyiség kialakítása.

A kerületi útépitési munkák közül az alábbiak készültek el:

- Napos út 2. járda javítása,
- Denevér utca 24. szám előtt víznyelő akna beszakadás javítása,
- Tamási Áron u. 6. szám előtt területrendezés,
- MOM Sport parkoló kihajtó javítása,
- Törpe u. 9. szám előtt járda javítása,
- Napos lépcső felújítása,

A kerületi vásárlók szavazatai alapján a **Költő utcai virágüzlet, a Svábhegyi Virágbolt nyerte el a Hegyvidék Legjobbja címet,** melyet június 6-án adtam át. Az üzlet a szavazatok több mint felét gyűjtötte be. Második lett a Böszörményi úti Pápai Virág, a harmadik pedig a Hegyalja úti Emlékezés Virága.

Június 8-10. között került megrendezésre, immár 11. alkalommal a Hegyvidéki Napok, melyre idén is több ezren látogattak el. Péntek **este a Pál utcai fiúk** zenekar koncertjével indult a programsorozat. Szombaton a MOM Kulturális Központban **ingyenes egészségügyi szűrések** várták az érdeklődőket, mialatt a Gesztenyés kertben is folyamatosak voltak a programok: közrendvédelmi bemutatók, környezetvédelmi programok, koncertek, gyermekprogramok, játékos tudomány szórakoztatták a látogatókat. A szombati koncertek közül kiemelném **Palya Bea** nagyszerű délelőtti előadását, este pedig a **Carbonfools és Péterfy Bori** gondoskodott a jó hangulatról. Vasárnap délelőtt a már hagyományossá vált főzőverseny kapta a főszerepet, este a **Budapest Bar** játszott, végül a **Zrinyi Pop** zárta a programsorozatot. A rendezvényen teret adtunk a fogyatékkal vagy hátrányos helyzetben élőknek is, fellépett a Fekete István iskola zenekara, de érdekes programokkal várt mindenkit a Világ – Tér – Kép és a Nem Adom Fel Alapítvány. A NOÉ állatotthon állatsimogatójánál a felelős állattartásról kaptak hasznos információkat a gyerekek. A MOM Sport és a Hegyvidéki Sportközpont izgalmas, a sporthoz kapcsolódó feladatokkal, ügyességi játékokkal népszerűsítette a sportolás fontosságát.

Tájékoztató a 2018. május 28. – 2018. június 11. közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park területén

A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója

Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és szemétszedést.

A játszóterek ellenőrzése napi rendszerességgel történik. A játszótereken feltöltötték, ahol szükséges kicserélték a fenyőkéreg mulcs réteget. A Libegő felső állomásánál lévő játszótéren kijavították a függőhíd és a törött rugós játékot.

Folyamatos a területen lévő illemhelyek ellenőrzése, illetve takarítása napi két alkalommal.

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.

Rendszeresen ellenőrzik a turistautak állapotát. A viharok után bejárták az egész területet, és a letört faágakat, valamint a kidőlt fákat eltávolították a turistautakról.

A területbejárás során ellenőrzik, hogy van-e a kidőlt fa, veszélyes fa, történt-e illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék-lerakás, szándékos károkozás, gyújtogatás.

A gumiborítású futóutat letakarították.

Rendszeresen takarítják a tűzrakóhelyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten indokol.

Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az Eötvös úttal határolt ligetes rész, a parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő környéke, Jánoshegyi út környéke) lekaszálták.

A futóút melletti zöldsávot kigyomlálták, eltávolították a környező erdőből odahullott, magról kikelő kis facsemetéket.

Kitakarították a vízelvezetőket.

Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon.

A Mátyás király úton, a Tündérhegyi úton és a Jánoshegyi úton lekaszálták a szegélyt szárazúzóval.

Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet.

A Béka-tónál felgyújtott és elégetett hulladékgyűjtőt pótolta egy felújított hulladékgyűjtővel.

A Természet- és Környezetvédelmi Polgárőr Egyesület rendszeresen járőrözött a területen.

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, az intézmény Facebook oldalán rendszeresen tájékoztatják az érdeklődőket a Normafán lévő aktuális állapotról.

A Városfejlesztési Iroda a Normafa rehabilitációjához kapcsolódó beszámolója

Megkezdődtek az Eötvös út 48-50. sz. ingatlan (Normafa Kapuja) fejlesztésének kivitelezési munkálatai.